

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти**  
**освітнього рівня «бакалавр»**  
**спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»**  
**у ПВНЗ-інституті «Українсько американський університет Конкордія»**

Україна – держава, що не тільки стрімко розвивається, але і активно інтегрується у міжнародні економічні відносини. В останні роки Україна заявила про себе як повноцінний учасник міжнародної бізнес-спільноти. Набуття Україною членства в СОТ створило необхідні передумови для підписання у червні 2010 року Угоди про вільну торгівлю з Європейською асоціацією вільної торгівлі (Норвегія, Швейцарія, Ісландія та Ліхтенштейн), яка набрала чинності з 1 червня 2012 року. Це стало потужним стимулом для започаткування переговорів з Європейським Союзом щодо створення зони вільної торгівлі. Політичну частину Угоди про асоціацію з Європейським Союзом України було підписано 21 березня 2014 року. Економічну частину цієї угоди було підписано 27 червня 2014 року. 27 грудня 2017 року Кабінетом Міністрів України було схвалено Експортну стратегію України (“дорожню карту” стратегічного розвитку торгівлі) на 2017-2021 роки. Ці та інші зрушення вимагають не тільки відповідних політик, регуляцій та стимулів на рівні держави та регіонів, але і наявності кваліфікованих кадрів, що уможливають їх втілення. Саме тому освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» Українсько-американського університету Конкордія, що має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі знань «Міжнародні відносини» є необхідною та затребуваною.

Новаторські підходи, що використовуються при реалізації програми, зокрема залучення до лекційних занять практиків з усього світу, у тому числі в рамках курсу «Підприємництво» та унікальна побудова цього курсу – як колекції унікальних інтерактивних лекцій від різних спеціалістів – дозволяє не тільки розкрити для студентів особливості міжнародних економічних відносин і допомоги із пошуком власних уподобань, але і оперативно реагувати на зміни кон’юнктури ринку, добираючи кожного року унікальний пул лекторів.

Англійська мова освітньо-професійної програми не обмежується лише викладом основних дисциплін англійською, але і постійним вдосконаленням в рамках спеціальних курсів знань та вмінь студентів у володінні англійською мовою для ведення переговорів, складання документації та успішних міжособистісних комунікацій.

Формування у майбутніх економістів загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що закладені в рецензовану програму, забезпечується ретельно підібраними освітніми компонентами. Перелік обов’язкових освітніх компонентів відповідають заявленим меті, завданням та особливостям освітньої програми. Структурно-логічна схема програми побудована системно, виважено та орієнтована на сучасні потреби ринку праці (не тільки України).

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» в Українсько-американському університеті Конкордія відповідає вимогам МОН України до подібних документів і може бути рекомендована до впровадження.

*Рецензент, кандидат економічних наук, доцент ДТЕУ м. Київ*

Василь МУКОВІЗ

13.07.2022 р.

